Hasselby BK
Partavling 2024-03-22

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 6 143.7 59.86 llja Krusnell - Thomas Berg 25840 83076  Skalby-Barkarby - Hasselby BK
2 12 138.1 57.56 Kerstin Overddder - Kent Sandstrom 56389 8592 Hasselby BK
3 2 135.3 56.36 Tomas Torne - Bengt Pettersson 12250 90344  Alvik BC - BK S:t Erik
4 9 129.4 53.92 Gert Johansson - Stefan Lundborg 47710 203805 Hasselby BK
5 1 120.3 50.13 Ulf Henerud - Ing-Marie Bergman 5906 19162  Alvik BC - BK Tva Ess
6 7 117.9  49.14 Goéran Lind - Kerstin Hallgren 14248 6059 Skélby-Barkarby - Enkopings BS
7 10 115.9  48.29 Inger Schonbeck - Lars-Ake Mannkvist 40891 201565 Hasselby BK
8 4 115.8  48.25 Ake Astner - Anders Schelin 53132 64749  BK S:t Erik
9 5 110.6  46.10 Marie-Louise Lofgren - Birgitta Jansson 9138 27320  BF Kortrundan
10 3 107.4  44.73 Maj-Britt Menday - Laila Varne 28289 93631  Skalby-Barkarby
11 11 106.0 44.16 Mikael Hoglund - Bo-Gdran Jénsson 36078 63320  Alvik BC - Skalby-Barkarby
12 8 99.6 41.49 Inga Sandberg - Florence Bodin 9199 83452  BK Tva Ess - BK S:t Erik
1 41097652 Basta kontrakt 2 & E952 Basta kontrakt 3 4 KKn76 Basta kontrakt
Nord v D82 5¢v O =-450 Ost v DKn104 ANT O =-430 Syd v Kn5 6¢ S D -4-800
Ingen *2 NS + 85 ov + E643
*E64 & ¢ v & NT #D85 & ¢ v & NT #K92 & ¢ v & NT
4 E8 4 KD N22252 4« D86 4 KKn10 N3 3443 4 ED109832 44 N18534
v EK3 vKn976 S22252 v EK6 v532 S 33443 vE v KD987 S18534
¢+ ED106 ¢ Kn754 O 1010118 10 ¢E9642 ¢ Kn3 O 10108 9 10| - ¢ K75 O 125 8 107
#K982  #D107 V 1011118 10 *E9 #KKn642 V 10108 9 10 | #ED1074 #Kn865 V 125 8 107
4 Kn43 4743 a5
v 1054 v 987 v 106432
+ K983 + KD107 + DKn10982
#Kn53 #1073 3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 5 3NV-3 45 150 100 00| 4 3 2NV= a5 -120 100 00|10 5 64DO-2 #3 500 100 0.0
2 11 3NV-1 46 50 70 30 9 1 3NV= v] -400 80 20| 2 11 54DV-1 ¢A 200 70 3.0
9 1 3NV-1 49 50 70 30| 2 11 3NV+1l +vQ -430 30 70| 9 1 5aV-2 ¢A 200 70 3.0
4 3 3NV= a2 -400 40 60| 7 12 3NV+1 vQ -430 30 70| 7 12 54 V-1 v] 100 40 6.0
7 12 3NV+1 o7 -430 20 80| 8 6 3NV+1l vQ -430 30 70| 4 3 4eV-= v] -620 1.0 9.0
8 6 3NO+2 3 -460 00 100|120 5 3NV+1l +vQ -430 30 70| 8 6 440= v] -620 1.0 90
4 4 E8 Bésta kontrakt 5 # 862 Bésta kontrakt 6 & E532 Bésta kontrakt
Vast v 10643 ANT V =-630 Nord vD9 54 O =-450 Ost v D83 3NT S =400
Alla + 107432 NS + D1052 ov 41093
+D7 & ¢ v & NT #9873 & ¢ v & NT *Kn64 & ¢ v & NT
4Knl103 #K N25273 4 K1075 #EKn43 N61511 & Kn98 4 K1076 N9 9679
vKKn75 v D98 S25273 vEK62 v84 S61511 vKn9654 v E102 S986 79
¢ DKn ¢ EK9 O 117 106 10 4983 ¢+ EKn764 O 7 118 118 ¢+ Kn4 ¢+ KD65 O4 466 4
#K982 #EKn10654 V 117 106 10 #EKn 2102 vV 7 118 118 *732 #108 V44675414
4 D976542 4 D9 aD4
vE2 vKn10753 v K7
+ 865 +K + E872
*3 #KD654 #EKD95
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 11 34DS-2 ¢Q -500 100 00| 5 4 3NV-2 «9 100 100 00| 5 4 3NS+2 v4 460 100 0.0
5 4 540= vA -600 80 20| 9 2 240+3 £Q -200 80 20|10 6 3NN= v2 400 8.0 20
8 12 54 0+1 YA -620 50 50| 3 11 44 V+1 ¢2 -450 6.0 40| 8 12 3v V-2 ] 200 6.0 4.0
9 2 4v V= s A -620 50 50| 8 12 3NV+2 vQ -460 30 70| 1 7 INS+1 5 120 40 6.0
1 7 B3NO+1 49 -630 10 90|10 6 3NV+2 +vQ -460 30 70| 9 2 2#S+1 ¢J 110 20 80
10 6 3NV+1 42 -630 10 90| 1 7 44V+2 5 -480 0.0 100| 3 11 2v0O-1 A 100 0.0 10.0
7 « DKn1096 Bésta kontrakt 8  EKKn10 Bésta kontrakt 9 & K843 Bésta kontrakt
Syd v 107 74 SD-5-1400 |Vast v EKKn5 4v N =420 Nord v 10853 ANT O =-630
Alla + Kn9 Ingen + Kn1087 ov ¢ Kn
*K874 & ¢ v & NT &5 & ¢ v & NT #10953 & ¢ v & NT
4 E3 487 N116281 4642 48753 N 8 8 109 9 492  EKn107 N33763
v 962 v EKn8 S11581 vD74 992 S 8 8 109 9 v4 v KKn97 S3376 3
¢+ KD532 ¢ E86 O 12127 5 12 + D942 ¢ EK6 045344 +D10864 ¢ K95 O 8 106 7 10
«D95 #EKNn1063 V 12127 5 12 #E96 #D1083 V 45344 #EKDKNn6 #74 vV 8 106 7 9
& K542 D9 4 D65
v KD543 v 10863 vED62
+ 1074 +53 ¢ E732
*2 #KKn742 »82
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
1 12 34 N-1 ¢ A -100 100 00| 2 8 4v N= ¢2 420 90 10| 2 8 4v N+1 &2 450 10.0 0.0
6 5 3¢V= vT -110 80 20| 9 3 4vS= A 420 90 10| 6 5 3NV= +3 -600 80 20
9 3 2¢0V+3 w7 -150 50 50| 6 5 3vS+1 &A 170 60 40|11 4 3NO+1 v6 -630 6.0 4.0
11 4 4e¢ V+1  4Q -150 50 50|11 4 2¢vN+1 ¢A 140 40 60| 1 12 3NV+2 42 -660 20 80
2 8 3NO+2 &2 -660 20 80| 1 12 3NS-1 2 -50 20 80| 9 3 3NO+2 2 -660 20 8.0
10 7 3NO+4 +3 -720 0.0 100(10 7 4v N-2 a4 -100 00 100|10 7 3NO+2 v6 -660 20 8.0
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10 4 DKn54 Basta kontrakt 11 4653 Basta kontrakt 12 4108 Basta kontrakt
Ost v D82 3¢ O =-110 Syd v Kn3 3¢ S =110 Vast v 5432 4v V =-420
Alla + ED2 Ingen + Kn976 NS + EKn4
#K65 & ¢ v & NT #EK98 & ¢ v & NT #E1087 & ¢ v & NT
41092 48 N54577 «KDKn92 & E4 N9 9567 4 D76432 4E9 N9 3347
v 104 v EKKn65 S 44476 v 865 vD10972 S99567 vD10 v EKKn76 S93347
410753 ¢ KKn84 089856 +D3 ¢ K52 O4 4766 + D105 ¢ K8732 O 4 10109 6
#E873 #D109 V89856 #542 #Kn103 V44766 #92 &D V 4 10109 6
& EK763 »1087 & KKn5
v 973 v EK4 v98
496 + E1084 496
#Kn42 «D76 #KKn6543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 4 24 S-= vT 110 100 0.0|10 8 INN= v7 90 80 20(11 5 4v0O-2 *3 100 10.0 0.0
7 6 34S-1 vT -100 70 3.0(11 5 INS= s K 90 80 20 3 1 3v0O-1 *6 50 70 3.0
10 8 24 S-1 v4 -100 70 30|12 2 INS= oK 90 80 20| 9 4 4eV-1 v2 50 70 3.0
3 1 34N-2 vA -200 20 80 3 1 2v0-1 *A 50 30 70| 7 6 3e¢V= v2 -110 40 6.0
11 5 34 S-2 vT -200 20 80| 7 6 2v0-1 *6 50 30 70|10 8 2vO+1 ¢9 -140 1.0 9.0
12 2 34 S-2 v4 -200 20 80| 9 4 2NS-1 a2 -50 0.0 10.0(12 2 24 V+1l +A -140 1.0 90
13 4 K76 Basta kontrakt 14 494 Basta kontrakt 15 47532 Basta kontrakt
Nord vD74 2 O =-90 Ost vED75 3v O =-140 Syd v 1098 ANT S =630
Alla + Kn762 Ingen + Kn53 NS 9742
#DKn3 & ¢ v & NT #KDKn6 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT
4 E2 498543 N57 557 «EDKn5  4K10 N6 34505 4 Kn106 4 E9 N 108 6 9 10
v 109652 vKKn S57657 vKn10832 vK9 S6 34565 vDKn7432 %65 S 108 6 9 10
¢+ ED4 ¢ 109 085776 ¢ 864 ¢+ ED92 O7 109 8 7 + Kn103 ¢ E865 0347 33
#852 #K1097 V85776 &4 #E9852 V79987 «D #98752 V34723
4 DKn10 4 87632 4« KD84
v E83 v 64 vEK
+ K853 + K107 + KD
»E64 #1073 #EK1064
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 10 INN= 49 90 90 10(11 6 3NO-3 43 150 100 00|12 3 3NS+1 v7 630 10.0 0.0
9 5 INS= vT 90 90 10|12 3 3NO-2 a7 100 80 20| 1 10 3NS= vQ 600 80 20
8 7 2¢S-1 s A -100 50 50| 1 10 2NO-1 8 50 40 60| 4 2 2NS= vJ] 120 6.0 4.0
12 3 INS-1 v5 -100 50 50 8 7 3NO-1 a2 50 40 60| 9 5 34S= v2 110 40 6.0
4 2 2NS-3 v5 -300 10 90| 9 5 2NO-1 3 50 40 60| 8 7 3#S-1 v4 -100 1.0 90
11 6 2NN-3 vK -300 10 90| 4 2 3NO= *7 -400 0.0 100(11 6 3NS-1 vQ -100 1.0 90
16 4 876543 Bésta kontrakt 17 &D Bésta kontrakt 18 & Kn5 Bésta kontrakt
Vast v K1053 4¢ V =-130 Nord v ED5 2NTND-1-100 |Ost v3 3NT S =600
oV ¢+ Kn4 Ingen + ED1094 NS + Kn107653
&D & ¢ v & NT #Kn643 & ¢ v & NT #EK102 & ¢ v & NT
49 &« EDKn N42584 4 E72 4 K10643 N6 8557 41076 &E9832 N 10108 7 9
v 9862 vE4 S 42584 v 9762 v K83 S68557 vE742 vK1095 S 10108 7 9
¢ EKD985 ¢ 1073 09 107 5 8 +3 + K876 075786 +D42 49 O3 356 4
84 #K10973 vV 9 106 5 8 #KD1098 &5 V75786 #863 #4974 V33564
4 K102 & Kn985 4 KD4
v DKn7 v Knl04 v DKn86
¢ 62 ¢ Kn52 + EK8
#EKn652 *E72 #DKn5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 24 N-= vA 110 100 00| 5 3 2NN= v3 120 100 00| 1 8 3NS+1 v2 630 80 20
12 4 34 N-1 *T -50 80 20| 1 8 340-2 *J 100 70 3.0 2 10 3NN+1 v4 630 80 20
2 10 2NO = *5 -120 6.0 40(12 4 34 0-2 +5 100 70 30| 7 11 3NS+1 T 630 80 20
7 11 3NO= *5 -600 40 6.0| 2 10 3¢ N-1 *5 -50 40 60| 5 3 3NS= v4 600 20 80
5 3 3NO+1 %6 -630 20 80| 7 11 4¢DN-1 &5 -100 10 90| 9 6 3NN= v3 600 20 8.0
9 6 3NO+2 &5 -660 0.0 100| 9 6 3¢ N-2 »5 -100 10 90|12 4 3NS= 8 600 20 80
19 «D103 Bésta kontrakt 20 « K10 Bésta kontrakt 21 410765 Bésta kontrakt
Syd v DKn4 5NT S =460 Vast v 98642 34 V =-140 Nord v92 44 O =-420
oV *2 Alla +82 NS + Kn1092
#EDKN1094 & ¢ v & NT #EKDKn & ¢ v & NT »K98 & ¢ v & NT
4Kn9876 4 E52 N 118 9 8 11 4632 4EDKn974 N 7 6 8 3 5 « K932 4 EDKn N3 38365
vK2 v 109873 S 118 9 8 11 vED53 v10 S76835 vD8 v Kn5 S33835
+D9743 #1086 025442 ¢ DKn5 ¢ K106 O6 759 8 ¢+ D74 ¢+ EK865 09 9 5 106
*8 #53 V25442 #1087 %943 V6750938 #ED75 #Knl04 V9 9 5 106
s K4 485 484
v E65 v KKn7 v EK107643
¢ EKKn5 ¢ E9743 +3
*K762 #652 #632
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
6 4 3NS+3 ¢2 490 90 10| 3 10 44 0-1 ¢+A 100 100 00| 8 11 3NO-3 vK 150 9.0 1.0
12 5 3NS+3 ¢7 490 90 10| 8 11 24 O+2 w7 -170 70 30(12 5 3NO-3 vK 150 9.0 1.0
2 1 3NS+2 &7 460 6.0 40 9 7 240+2 vK -170 70 30| 9 7 4eV-2 +9 100 6.0 4.0
3 10 3NS+1 49 430 30 70|12 5 3v N-2 *9 -200 40 6.0| 3 10 44 V-1 v9 50 40 6.0
8 11 3NS+1 46 430 30 70| 2 1 4vN-3 vT -300 20 80| 2 1 3NO= v7 -400 20 80
9 7 64S-1 48 -50 0.0 100| 6 4 4vyDN-2 &4 -500 0.0 100| 6 4 44 V= v9 -420 0.0 10.0
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#10832
Kontr Ut
5 3NO-1 &2
11 44 O= +5
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23 & Kn85
Syd v KD2
Alla + D9
&ED1095
4 EKD1032 «9
v 96 vE103
74 ¢+ EK108653
&#Kn62 37
& 764
v Kn8754
+ Kn2
&K43
Par Kontr Ut
6 12 44 O= &K
4 10 4¢ O+1 &K
9 8 4¢ O+1 &K
1 11 34 V+4 a2
7 5 3vS-3 s A
3 2 50= &K

Basta kontrakt

44 V =-620

& ¢ v & NT
N6 06 00
S6 0600
O6 117 108
V 6 117 108
Res Poang
-130 100 0.0
-150 70 3.0
-150 70 3.0
-260 40 6.0
-300 20 8.0
-600 0.0 10.0

ONRFPA_AWO

» Kn982
vKD8
+ 9864
94
4D1075 4EG6
v9743  v105
¢ 105 ¢ Kn732
#1032 #EKDG65

& K43

v EKNn62

¢+ EKD

&Kn87

Kontr Ut
8 2v N+1 &A
2 24 N= &K
10 24 N= SA

11 3+ 0-1 ¢ A

5 INS-1 &T

12 3NN-3 v5

Basta kontrakt

24 N =110
L I Y
N5 8 88
S5888
O7555
V7555
Res Poang
140 10.0
110 7.0
110 7.0
50 4.0
-50 2.0
-150 0.0
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